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За його словами, це будуть стандартні атаки "Шахедів" по GPS-координатах, без
онлайн-керування. Також не буде ворожої розвідки.

Росіяни керують дронами онлайн через вишки на території Білорусі / колаж УНІАН, фото Сергій
Бескрестнов, УНІАН

ВІДЕО ДНЯ

Як виглядають ретранслятори

Де ці ретранслятори

Як їх виявити

"Білоруські оператори можуть це зупинити"

Чи допоможе вимкнення ретрансляторів

Коли замовкли ретранслятори в Білорусі

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Незважаючи на вимкнення ретрансляторів у Білорусі, атаки дронів по Україні з того напрямку

усе одно будуть, але не в режимі онлайн-керування. Про це у коментарі "Суспільному"

сказав радник міністра оборони України Сергій Бескрестнов (Флеш).

Він зауважив, що для того, аби керувати ударними та розвідувальними безпілотниками,

росіяни використовували чотири вежі з встановленими на них ретрансляторами сигналу на

території Білорусі. Вони з'явилися там орієнтовно восени.

Він зазначив, що це mesh-мережа, яку вже вдавалося знищити у Білорусі наприкінці лютого.

"Після того, як ми їх знищили, ми дуже довго не фіксували в ефірі ніякої радіоактивності. А

потім потрошку стали фіксувати знов. Наприклад, якщо пам'ятаєте, на захід України була

велика атака, і ми зафіксували, що працювали кілька mesh-модемів на шахедах. Фізично

вони могли працювати лише через точки зв'язку на території Білорусі", - пояснив експерт.

Флеш розповів, що ретранслятор - це вежа заввишки 45-70 метрів. Це може бути вежа

мобільного оператора, телевежа чи будь-яка інша. На ній встановлюють підключений до

інтернету прийомопередавач та антену, спрямовану в напрямку України.

"Зараз Білорусь каже, що вони знайшли такі ретранслятори, але не знають, хто їх

встановлював. Тобто намагаються грати в гру, що якісь люди встановили пристрої,

підключили їх до інтернету і втекли", - зауважив Бескрестнов.

Він розповів, що фіксувалася робота чотирьох ретрансляторів. Один з них стояв біля кордону,

неподалік від міста Славутич. Тож усі розвідувальні безпілотники, які літали над Києвом,

"Гербери" - усе це керувалася з цієї точки в Білорусі. Адже найкоротша до Києва дистанція

для радіокерування з території Росії - 210 кілометрів, а з Білорусі - 140.

Радник міністра також розповів, що якщо "Шахед" або "Гербера" працюють в ефірі з mesh-

модемом, то ми можемо увімкнути встановлені на висоті пеленгатори чи підняти їх в повітря

на БпЛА. Саме таким чином можна зрозуміти, що радіосигнал керування випромінюється з

території Білорусі.

Також можна зробити триангуляцію. Тобто "взяти кілька пеленгів і достатньо точно

визначити зону, де розташована вежа з ретранслятором".

"Візуально вежу можна зафіксувати з літака. Треба розуміти, що побудована mesh-мережа

може не використовуватись тут і зараз - але в будь-який момент її можуть ввімкнути. Тобто

це готова інфраструктура, яка становить для нас загрозу. Це як аеродром для "Шахедів", на

якому їх зараз немає, але ми розуміємо, що для нас це така бомба прихованої дії", - пояснив

"Флеш".

Він також розповів, що на кожному "Шахеді" встановлено LTE-модем з російською сім-

картою російської компанії Т2. А коли російські дронии пролітають поруч із кордоном

Білорусі, то вони можуть "чіплятись" за білоруські мережі мобільного зв'язку й

використовувати їх для передачі інформації з території України.

"Тобто це використання комерційних мереж мобільного зв'язку у військових цілях. І Білорусь

про це знає. Білоруські оператори можуть це зупинити, обмежити роумінг для цих карт,

блокувати їх - але вони цього не роблять", - підкреслив Бескрестнов.

За його словами, під час російської атаки на захід України, про яку він згадував, усі "Шахеди"

летіли поряд із кордоном Білорусі і використовували роумінг білоруських мобільних

операторів.

"Я вважаю, що це теж сприяння Білорусі російським атакам на Україну. Можна сказати, що

вони тут ні до чого, що вони не знають, що відбувається. Але наші засоби радіомоніторингу

підтверджують, що модем "Шахеда" працює з мережею Білорусі", - наголосив експерт.

На уточнення, чи після вимкнення ретрансляторів атаки російських "Шахедів" на Київ та захід

України не припиняться, він сказав, що "атаки будуть, але не в режимі онлайн-керування".

"Це будуть стандартні атаки "Шахедів" по GPS-координатах. Не буде розвідки. Це дуже

важливо, тому що росіяни не тільки атакують нас онлайн завдяки цим мережам - вони

роблять потужну розвідку, шукаючи наші об'єкти інфраструктури, наше ППО й так далі", -

зауважив "Флеш".

Він додав, що не буде онлайн-атак на локомотиви потягів та засоби протиповітряної

оборони, адже для цього потрібна mesh-мережа та радіоканал керування.

"Також росіяни не зможуть шукати коридори, де немає наших перехоплювачів. Для цього

росіяни зараз встановлюють на БпЛА камеру, яка дивиться вгору. Якщо там немає

перехоплювачів - це ознака того, що далі можна робити коридор для атаки й польоту", -

сказав Бескрестнов.

Як повідомляв УНІАН, 19 червня президент України Володимир Зеленський заявив, що у

самопроголошеного лідера Білорусі Олександра Лукашенка є тиждень на те, аби прибрати

російські ретранслятори зі своєї території. Глава держави наголосив, що якщо Лукашенко

цього не зробить, то Україна вживатиме заходів у відповідь.

Згодом Зеленський повідомив, що з 22 червня ретранслятори на території Білорусі, які

допомагали росіянам наводити "Шахеди" на цілі в Україні, припинили роботу. Глава держави

тоді додав, що не знає, демонтували їх чи ні.
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